



为营商环境注入金融“活水”

◇市地方金融监督管理局党组书记、局长 张笑恩

建设良好的金融营商环境是确保地方经济社会“走在前列”、实现高质量发展的关键一环。2022年,市地方金融监督管理局将以服务实体经济为出发点,创新举措、综合施策、精准发力,全力实施“五大工程”,全面优化金融营商环境,助推地方经济社会高质量发展。

一、实施“畅通工程”,搭建银企对接“双平台”。线下,常态化开展“普惠扩面”“服务工业百强企业”“重大项目对接”等系列金融赋能实体经济活动,为企业提供精准金融服务;线上,全力推进南通综合金融服务平台扩面增效,确保累计不少于8000户企业入驻平台,共享便捷金融服务。

二、实施“育苗成林”工程,培育进军资本市场“新梯队”。围绕“入轨+重点后备+储备”的梯度培育思路,细化推进企业上市工作协调机制,出台鼓励企业上市挂牌的政策意见,激发企业上市热情,壮大我市企业上市挂牌队伍。

三、实施“金融集聚”工程,打造金融助力“新引擎”。聚焦产业集聚,启动“金融集聚区”建设,吸引银行、保险、证券、基金等金融机构集聚,促进金融业集聚发展。围绕企业落户、产业带动、股权投资、人才引进等方面,为新进集聚区的金融机构提供有力的政策支持,推动新旧动能转换,助力实体经济跨越式发展。

四、实施“政府助融”工程,实现小微企业政府增信“全覆盖”。发挥政府性融资担保公司助融作用,担保费率降至1%以下。进一步优化“邦盛转贷”运营流程,降低企业“转贷”融资成本,化解企业资金链风险。建立普惠金融发展风险补偿基金,开展“小微贷”“苏科贷”“启信贷”等专项财政金融产品信贷业务,撬动更多金融资源投向实体经济。

五、实施“监管+服务”工程,营造地方金融从业机构发展“新生态”。进一步完善地方金融从业机构准入、变更及退出操作指引,加强日常监管,实现事前事中事后的闭环监管。积极推进商业保理、科技小贷等新兴业态发展,为经济发展提供稳定的地方金融市场环境。

以榜样力量奋进新征程

(上接第1版)也是网格员,在统筹做好疫情防控和经济社会发展的当下,亟需“倪家伯”们发挥“大数据+网格化+铁脚板”作用,通过微信群、电话、入户、小喇叭等方式,筑牢网格“篱笆”,科学精准做好疫情防控,用实际行动筑牢疫情防控“铜墙铁壁”。在从紧从快打赢疫情防控阻击战的关键时刻,我市在原有网格架构基础上,建立起以楼栋、商铺、村组为单元的“微网格”,“倪家伯”和全市2.2万余名网格员奋战在疫情防控第一线,这群靓丽的“志愿红”为人民群众生命安全和身体健康筑起了坚实堡垒。

向榜样看齐,走好奋进之路。当前,启东正抢抓“一带一路”、长三角一体化、江苏沿海发展等多重国家战略机遇,深入实施向海发展战略,接轨上海战略,加快建设沪苏一体融合发展窗口城市。奋进新征程,建功新时代,正需要一大批先进典型奋楫笃行、勇立潮头。全市党员干部要以倪伯苍同志为榜样,学习典型、埋头苦干,勇毅前行、争先创优,着力解决好群众急难愁盼问题,始终同人民群众想在一起、站在一起、干在一起,坚定扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

启东高新区(近海镇)以疫情防控成效检验党员冬训成果——

冬训课堂搬到防疫一线

通讯员 龚远方

启东高新区(近海镇)根据防疫形势,将疫情防控与基层党员冬训紧密结合,把防疫一线作为党员冬训的实战课堂,在“防中训”,在“疫中学”,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

“最近疫情反复,多地实施封闭管控。大家口罩都戴戴好,不要聚众聊天,每个人都对自己、对他人负责!”近海镇新阳村一农家院前,村书记周兵的声音有些沙哑。作为新阳村的“当家人”,今年以来,周兵在网格和办公室连轴转,虽然多次累得直不起腰,但他仍然坚守防疫岗位,回家的次数更是屈指可数。防疫一线,周兵是“指战员”;全民抗疫,周兵是“领航员”。作为一名党员,“65后”的村书记周兵义无反顾地扛起了全村的防疫重任,用实际行动践行共产党员的初心。

在川流港村疫情防控一线,村党总支书记施冬梅在办公室通宵达旦地坚守着,深夜率队入户排查,耐心引导村民进行核酸采样。“哪里有疫情,党员干部就要在哪里战斗!”作为一名党员,施冬梅充分发挥“急先锋”作用,既当指挥员,又当战斗员。全员核酸检测前夕,施冬梅召集村“两委”班子召开紧急会议,部署安排相关防疫工作。从点位布置、区域规划、人员安排,再到打印采样码、通知全员核酸检测、安排工作人员用餐等,事无巨细,每个环节、每道工序她都部署到位。有两项新调动的村干部对自己片区的人员尚未熟悉,特殊时期,施冬梅不允许工作出现任何纰漏,便主动揽下他

们的片区。在施冬梅的带领下,川流港村在短时间内实现防疫宣传全覆盖,高效有序完成全员核酸检测,全村1024户2303人不漏一户、不漏一人。

疫情防控是一次战役,更是一次大考。能不能打好、打赢这场疫情防控战,是对各级党组织和党员的重大考验。作为合兴圩村防疫工作人员,94年出生的周黄健用实际行动展现青年党员在防疫一线的责任与担当。

今年1月起,周黄健就投身于外省来返启人员的排查工作,她每天要接打无数通电话,就算在家手机也响个不停。自本轮疫情发生以来,我市疫情防控形势更为严峻,周黄健参与人员排摸、居家人员监控、数据统计等工作。由于工作量大、工作人员有限,她经常

加班到深夜,即便声音哑了,身体几近虚脱,她始终坚守一线。

经历过抗疫的洗礼和淬炼,曾经“娇滴滴”的“90后”“00后”已然成为抗疫一线的“主力军”。年轻党员们在成长过程中恰逢疫情大考,他们以无所畏惧和全力以赴的精气神,担当起一名共产党员的使命与责任,交出一份新时代青年的合格答卷。

检验党员冬训效果的最好方式就是实战,当前的疫情防控工作,正是党员冬训最好的实践课堂。启东高新区(近海镇)全体党员在“疫”线冲锋在前、勇敢作为,加强党性锤炼,强化使命担当,将疫情防控的安全网织得更紧密,努力把冬训成果转化为守护群众健康安全的实际行动。

3月28日,南通丁布儿海苔食品有限公司生产车间内一派忙碌景象。据了解,该公司专业从事海苔加工销售,主营干海苔、寿司烤海苔、豆制品,产品远销美国、波兰、德国、阿根廷等10多个国家和地区。2021年,企业实现应税销售6000多万元。

小紫菜 大产业



我市严格落实公共自行车疫情防控措施

每天对108个站点进行全面消杀

本报讯 公共自行车作为市民出行的一种便捷方式,因其人员接触多、流动性大的特点,是疫情防控工作中的重要一环。连日来,市公共自行车服务中心在为市民出行提供便利的同时,积极落实疫情防控措施,加强车辆及站点消杀力度,以防公共自行车成为病毒传播载体。

3月28日上午9点,记者在公园路一处公共自行车站点看到,工作人员正拿着专业喷雾器对该处的公共自行车和停车桩进行喷洒消毒作业。工作人员重点清洁市民经常

接触的车把、车筐、车座、车桩刷卡区等区域,确保消毒不留死角。

目前,市区已建成108个公共自行车站点,投放车辆2050辆,由7名站点管理员负责每天的运行和维护工作。根据市新冠肺炎疫情防控工作指挥部的防疫要求,市公共自行车服务中心要求工作人员在作业前、作业后对调度货车进行消毒处理,重点做好驾驶室、车门把手、厢货车门锁等区域的消杀工作后,再进行交接班作业。

“一线运维人员每天至少对站点车辆

进行清洁消毒一次,特别是对社区、商超中心、企业等一些租用量比较大、人口流动比较密集区域周边的服务点位加大消毒力度。”市公共自行车服务中心负责人黄为民告诉记者,中心还要求站点管理员在作业期间佩戴口罩、手套等防护设施,做到勤洗手、勤换工作服,定时监测自身身体情况,做到有效预防和管控。市城管局也组织人员加强巡查监督力度,确保安全、高效做好公共自行车消杀工作。

“一般不出远门的话我都会选择公共自行车出行,最近疫情防控形势严峻,我们也非常注重个人防护,使用公共自行车后会第一时间洗手、消毒。”市民刘女士说。为确保公共自行车调度安全有序,市公共自行车服务中心将通过加强对在桩车辆车况检查频率、保洁频率,提升市民骑行舒适度,强化运维调度效能,结合后台大数据分析实施预调度,保障疫情防控期间市民骑行放心便捷。

(融媒体记者 周凡 高雅)

文明健康 益启行



市外来启返启人员必须 第一时间向居委会报告 配合做好相应健康管理

防控疫情 人人都是责任人